
Für Ihr Unternehmen

Auf einen Blick
Unsere Leistungsangebote

Unsere Angebote auf einen Blick:

Kontext-Anforderungen
Kontinuierliche Recherche übergeordneter Anforderun-
gen zu unseren Fachgebieten und Information unserer 
Kunden zu relevanten Inhalten

Instrumentalisierung
Umsetzung auf Arbeits- und Prozessebene, Information 
der Verantwortlichen u.a. durch Einsatz von Datenban-
ken und firmenspezifischen Dokumenten.
 
Support
Aktive und zielorientierte Unterstützung der intern Ver-
antwortlichen mit dem Anspruch des kontinuierlichen 
Wissenstransfers.
 
Bewertung
Ergebnissteuerung durch Audits, Datenanalysen, aussa-
gefähige Reports in Verbindung mit Beratung, Training 
und aktiver Zuarbeit.

Management-Services
Umfassende operative und strategische Beratung des 
Managements.

Produktion, Handwerk, Dienstleistung

Erfahrung zahlt sich aus

Weitere Informationen? 

Ihr Kontakt für ein unverbindliches 
Erstgespräch

Dirk Fellmann
06744 - 71 43 142 (Oberwesel)
fellmann@umsetzungsberater.org

Ralf Rainer Fischer
06761 - 91 57 98  (Simmern, Hsr.)
info@umsetzungsberater.org

www.umsetzungsberater.org
www.expertenteam.me

Unser Experten-Netzwerk

umsetzungsberater.org

Umsetzungsberatung – 
Wir kümmern uns darum!
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Kundenorientierung

Ein Ansprechpartner für Fragen, ein Team für die Antwor-
ten. Wir stehen entweder als Einzelner in seiner jeweiligen 
fachlichen Kompetenz oder bei Bedarf als interdisziplinäre 
Gruppe zur Verfügung.
 
– Wir unterstützen in direkter Zuarbeit Ihr Führungsteam,
   Ihre Fachkräfte und Beschäftigten. 

 – Unsere Schwerpunkte sind das Resultat langjähriger 
   Praxis in Verbindung mit einem ständigen Lernprozess.

– Die Unterstützung erfolgt in Form der Information, 
   der Ausarbeitung notwendiger Dokumentationen oder
   DV-Hilfsmittel und bei Bedarf in Form des Trainings.

 – Auf Wunsch erhält Ihre Organisation eine kontinu-
   ierliche, punktuelle oder ganzheitliche Betreuung und 
   Unterstützung.

Interdisziplinäre Zusammenarbeit
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Wir bauen kontinuierlich Wissen zu Anforderungen aus, die 
unsere Kunden betreffen.

Unbekannte oder nichtverständliche externe Anforderun-
gen sind Aufgabe an uns, gleiches gilt für die Bereitstel-
lung von praxisgerechten Lösungen.

Profitieren Sie durch unsere Zuarbeit:

Software-Tools
Mitdenkende Einzellösungen bis zu komplexen ERP-Lösun-
gen mit hohem Automatisierungsgrad.
Individuelle Programmierung von Software-Lösungen, die 
speziell auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt sind.

 Expertenwissen 
Jeder in seinem Fachgebiet ist „up to date“. Der Vorteil des 
Expertenteams = ein Ansprechpartner, der Fragen auf-
nimmt und Antworten des Teams liefert. Dieses spart Zeit 
und Geld.
 
Kontakt nicht B2B, sondern M2M = Mensch zu 
Mensch
Ein wesentliches Merkmal der Zusammenarbeit besteht 
in dem Transfer unseres Wissens zu den Menschen, die 
dieses Wissen benötigen.
Was zu tun ist wird nicht nur verbal mitgeteilt, sondern in 
einem größtmöglichen Umfang direkt operativ zur Verfü-
gung gestellt = aktive und kundenspezifische Zuarbeit.

Umfangreicher Support 
Punktgenaue Zuarbeit

Eine Auswahl unserer Netzwerk-Leistungen im Überblick

Zusätzliche Informationen finden Sie unter www.umsetzungsberater.org

Einzel-/Kombilösung Maximallösung

Managementsysteme und Organisationsthemen Modul System
Qualitätsmanagement + Umweltmanagement + Energiemanagement und/oder

Integriertes 
Managementsystem

Betriebswirtschaft + Controlling und/oder
Kontextmanagement* + Arbeits- und Gesundheitsschutzmanagement (EHS) und/oder
Prozessdesign + Optimierungsmanagement und/oder

expertenteam.me = Einbindung erfahrener Fachspezialisten in Detailfragen und/oder

Datenverarbeitung und Informationsmanagement
ERP-Systeme/Modullösungen für kleinere und mittlere Betriebe  ü

Optimierung der 
betrieblichen 

DV-Landschaft

Thematische Einzellösungen (z. B. Betriebsmittelmanagement, Dokumentenmanagement) ü
Individualprogrammierung nach Kundenvorgabe i.V. mit unserer Prozesserfahrung** ü
Informationstransfer via kundenspezifischer Dokumente (Microsoft-Produkte) ü
Optimierung bestehender Individualinstrumente (z. B. Excel-/ACCESS-Anwendungen) ü
Aktiver Support und kontinuierliche Unterstützung
Information und Beratung i. V. mit der Bereitstellung vorbereiteter Dokumentationen ü

Operative 
Effizienzsteigerung

Alles was wir „belastbarer“, schneller und professioneller machen können ü
Alles was wir nachhaltig vermitteln können ü
Alles, bei dem unsere Erfahrung hilft, komplexe Vorhaben umzusetzen (z. B. Re-Organisation) ü

*Externe Anforderungen, die innerhalb der Organisation bekannt sein müssen und regelmäßig nachweislich erfüllt werden müs-
sen (z. B. gesetzliche Anforderungen aus dem Umweltschutz, Arbeitsschutz, Energiemanagement oder Kundenanforderungen in 
Folge geltender EU-Richtlinien).

**Prozessabläufe automatisieren. Wir verbinden Knowhow mit unseren Softwarelösungen = gesteigerte Informationsaktualität 
innerhalb der Organisation und der Prozesse. 

Speziell bei den programmierten Datenbankanwendungen bevorzugen wir Microsoft-ACCESS, da dieses Programm eine preiswer-
te und mittlerweile sehr professionelle Lösung ermöglicht und ggf. in Microsoft Office enthalten ist/nachinstalliert werden kann. 
Unsere Programme bieten wir zu einem Festpreis an, d.h. ohne marktübliche arbeitsplatzabhängige Lizenzgebühren.


